

12/23
星期二

见习编辑:樊海燕 美编:侯婕 组版:竺巍

生活常州

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

城管踢翻小贩摊子后遭劝退



小贩摊子上的鸡蛋泼了一地

昨天,《生活常州》接到电脑城附近的李大妈打来电话,反映12月21日14点30分左右,她的早点小摊子被兰陵城管执法中队喝过酒的队员无故踢翻了,而且那个城管还抓住她的衣领要打她。

接到李大妈的电话后,

《生活常州》于昨天早上8:32来到电脑城核实情况。据电脑城西大门边上一家杂货店的王老板介绍,21日下午2点30分左右,一位喝过酒的编号为4729的城管队员吃完饭后,来到电脑城西大门旁边的一条小巷内,询问正在卖零食的小商贩现在几点啦,

当时一个小商贩回答说现在是2:30左右,而在小商贩边上摆摊的李大妈则说是2:40。此时,那名城管立即说:“老大婆不要多管闲事。”一听这话,李大妈当即回了话,随后那名城管和李大妈发生了争吵,城管吵着吵着就用脚揣倒李大妈的早点小摊子,顿时,李大妈小摊子上的一些鸡蛋和火腿肠等物品泼了一地。据王老板介绍,如果不是随后赶到的其他城管进行了劝阻,那么喝过酒的城管队员肯定会继续发飙,场面实在让人看不下去。

作为当事人之一的李大妈告诉《生活常州》,她很倒霉,自己好心告诉人家还被踢了摊子,这口气真的很难咽下,她介绍说,她在那儿卖早点已经快十年了,还是头一次遇到这种不讲理的城管队员,她现在只想让踢了自己早点

摊子的城管队员出来道个歉,被损坏的东西赔点钱就算了。

昨天上午,《生活常州》来到兰陵城管执法中队,中队长钱滨听说此事后,表示21日自己不值班,不过一定要查清楚,如果是队员醉酒闹事的话,肯定会给老百姓一个满意的答复。昨天下午,钱滨队长通过电话告诉《生活常州》,他们会当面向李大妈赔礼道歉的。通过调查发现,他们没有办法证实编号为4729的城管队员中午喝过酒,不过当时的形象比较差,不应该和老百姓发生争吵,为了严格文明执法、规范执法,他已经打过报告并送往区市城管局,对编号为4729的城管队员进行劝退。钱滨队长还通过《生活常州》告诉广大市民,如有不文明执法和规范执法的现象,请广大市民随时监督。

周青文/摄

油价下调后常州加油站都执行政府最高零售价的哥的姐每月可省1181元

12月19日零时起,国家发改委调低了国内成品油价格。随后,常州市物价局价格监测中心迅速展开调查,重点了解调价后常州市成品油市场供应和调价政策执行情况。调查显示,调价后,常州市成品油市场供应充足,成品油零售价格调整政策执行到位。

成品油零售执行价均为最高零售价

据物价局介绍,常州市成品油最高零售价格按省规定的二价区标准执行,90#汽油(Ⅱ)最高零售价由每升5.64降到4.72元;93#汽油(Ⅱ)最高零售价由每升5.97降到5.01元;97#汽油(Ⅱ)最高零售价由每升6.31降到5.29元;0#柴油最高零售价由每升6.06降到4.92元;-10#柴油最高零售价由每升6.42降到5.22元。据调查中石化、中石油两大石油公司旗下部分加油站负责人反映,接上面降价通知后,于19日凌晨前迅速把原来的零售价格调整为现在的零售价,目前价格均执行政府最高零售价。

常州市中石油销售有限公司是批发兼零售企业,其负责人介绍,19日凌晨起公司所有成品油价格都已按规定全部调整到位;调价前0#柴油、90#汽油(Ⅱ)、93#汽油(Ⅱ)对外批发价分别为5650元/吨、6250元/吨、6450元/吨,现在公司批发价分别调整为5400元/吨、6050元/吨、6300元/吨(配

送价),低于文件规定的0#柴油、90#汽油(Ⅱ)、93#汽油(Ⅱ)最高配送批发价5460元/吨、6085元/吨、6468元/吨。另据调查,其他社会加油站也都已执行新的零售价格,执行价全部为政府最高零售价。

社会反应平静,大型用油企业获益多

本次调价政策降价幅度较大,由于国际油价持续下降,用油单位(个人)对成品油价格下降已有心理预期。据物价部门调查,调价后,常州市成品油市场没有出现挤兑等现象,各加油站加油秩序井然,整体供应量没有出现阶段性急涨情况。

据常州一位张姓私家车主介绍说,降价消息18日下午就已经知道了,现在国际原油价格大幅下降,国内成品油价格下降是必然的,但这次油价下降这么多,感到有点意外。降价后,每月每辆车可少支出大约100元左右。据一出租车司机介绍,按照每月油耗1230升来计算,每个月可以省下1181元,再加上养路费取消了,每个月大约可以省下1341元,这次调价对出租车经营者来说是一个好消息。

据物价部门介绍,这次油价下调,大型用油单位受益很大,成本支出大为减少。常州市公交公司、公路运输有限公司等企业明显受益,上半年高油价带来的亏损将从中得到弥补。

常价宣 刘国庆

冰冻常州 气温创新低



寒潮来临,在手品种繁多的路桥市场内,一位姑娘正在为选购什么手套而犯愁

今晨温度创入冬来新低

昨天上午常州市气象台解除寒潮黄色预警信号,但是市民依然感到非常寒冷,因为冷空气的势力已经占领了整个常州。预计今天清晨是入冬以来最冷的早晨,最低气温只有-0.6℃,最低气温-6.7℃,冰冻全城。

台负责人表示,目前常州地区气温已经基本达到了下雪温度,最高气温0℃左右,但是目前常州地区的湿度只有32%左右,相对下雪的条件,天气有些干燥,如果常州湿度再大一些,南京周末的这场雪也能压到常州。

气温缓慢回升

据常州气象台董台长介绍,目前寒潮已经过去,本周接下来几天,气温开始缓慢回升,今天气温将上升3~4℃左右,后天最高气温将达到10℃。董台长介绍,冷空气到达常州后,将常州上空的灰尘一扫而空,7级左右的大风,将空气中的污染物一起吹跑了。因此,这几天常州的空气质量比较好。

此外,专家提醒市民,夜晚应关闭厨房、厕所对外以及所有背阴房间的窗户,保证室内的温度在0℃以上;气温降至零下5℃时,最好在晚

间用水后稍稍拧开龙头使水流成线,保证水管内自来水流动,以防夜间受冻。

寒潮带动暖消费

此次寒潮让常州市民开始保暖行动,在市中心繁华的路桥商场,有不少市民前来选购御寒用品。据了解,常州保暖用品销售已经进入“春天”。昨天《生活常州》在路桥商场里看到,在冬季取暖用品柜台前,人头攒动,许多市民都在购买防寒物品。

在路桥富饶小百货柜台前,饶老板告诉《生活常州》,前段时间天气热的时候,手套围巾不怎么卖得动,这两天冷空气来了,销售量就直接上去了,他摊位上每个品种的手套都能卖出60多副。

生活提醒

运动指数:较不宜,天气

较好,较适宜开展户内运动,另外考虑天气寒冷,风力较强,户外运动注意保暖并做好准备活动。

晾晒指数:基本适宜,天气晴朗,午后温暖的阳光仍能满足你驱潮消毒杀菌的晾晒需求。

感冒指数:极易发,天气寒冷,且风力较强,极易发生感冒,请特别注意增加衣服保暖防寒。

今明后三天天气

今天晴转多云,北风3~4级,最低温度-7℃,最高温度4℃。明天多云,西风3~4级,最低温度-3℃,最高温度7℃。后天常州多云转晴,北风4~5级,最低温度0℃,最高温度10℃。

预计今日该市空气质量良好,全市空气污染指数80~100,空气质量级别为Ⅱ级,首要污染物为可吸入颗粒物。

孙羽霖文/摄

装上节能阀后煤气灶“炸”开了

12月20日中午,家住武进区漕桥的居民徐女士遭遇“飞来横祸”,在装上新买的节能阀后,她家的煤气灶“炸”开了,厨房间的柜门、人造石的台面、台盆下的自来水管全部炸开,自己的脸上也有II度烧伤。事后检测发现,徐女士购买的液化气调压阀反面竟出现了一条2厘米左右的裂口。因此,燃气管理部门怀疑该产品为不合格产品。

爆炸疑是节能阀惹的祸

“太可怕了,声音像打雷一样,就这么炸开来了。”谈及当日的事发经过,徐女士仍心有余悸。12月20日,她找人装上了刚从漕桥人民商场购买的一只节能阀,上午10点左右,她开始在自家的厨房里烧菜做饭,

“突然听到‘嘭’的一声,眼前闪过一道白光,等我缓过神来才看到,原来煤气灶爆炸了。”

眼前的景象让徐女士吃惊不已,煤气灶的火没了,却仍在咝咝冒着液化气,厨房间的柜门也被震飞了,人造石台面也被震断,台盆下的自来水管被炸开,水哗哗地流了一地。此时,徐女士并不忙乱,她先拿一块布关闭了煤气灶开关,随后又赶快把煤气罐的角阀旋紧。等她把这一切做完后,她才意识到,自己也受伤了,“脸上火辣辣地疼,头上还散发着一股焦味。”徐女士随后被丈夫送到医院治疗,经诊断,徐女士“面部、双上肢煤气火烧伤,起水泡、局部肿胀,面积约为3%,II度”。事发当日,

徐女士怀疑,这很可能是“节能阀惹的祸”。

节能阀疑是不合格产品

爆炸发生后当天,徐女士的家人就来到漕桥人民商场反映情况,该商场负责人殷某怀疑是煤气灶漏气所致,当天下午就和一名煤气灶厂家人员来到徐女士家中进行检测。“当时厂家人在检查时无意中将手按在液化气调压阀上,竟感觉底部有气流流出,拆下阀门反过来一看,发现阀门上有一道2厘米长的裂缝,他说要回去和调压阀生产厂家进行交涉。”

《生活常州》随后在漕桥人民商场购买到了徐女士使用的那种节能阀,该节能阀名为“华*”牌新型节能阀,在商场每只售价为8元,但该产品并无任何外包装和说明书,只有“检验合格、生产许可证号XK21-204-00046”等字样,而一些关于生产厂家、厂址、联系电话等信息也一概没有。

“从外观上看,该产品缺少相应的生产厂商等信息,疑似不合格产品,而标注在阀门上的生产许可证号还是2004年的。”常州市燃气管理站一负责人表示,“现在在农村销售的很多燃气配件,都是一些小厂家生产的,根本不到我们这里备案,我们也没办法。”这位负责人表示,消费者如买到“问题”调压阀等燃气器具,可向市建设局行政执法办公室投诉。

徐天文 刘劲松